



Житель г. Каменска-Шахтинского признан виновным в незаконном лишении свободы несовершеннолетнего сына и своей гражданской супруги

Собранные следственным отделом по г. Донецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя г. Каменска-Шахтинского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, в отношении двух лиц), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства своей гражданской супруги и их несовершеннолетнего сына, в течение дня насильно удерживал последних в доме, ограничивая их в выборе места нахождения. Свои неправомерные действия мужчина сопровождал нанесением сожительнице и своему несовершеннолетнему сыну телесных повреждений, а также угрожал им физической расправой, используя для устрашения кухонные ножи и другие подручные предметы.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

21 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1442031>